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	Třída: 1. B




	Český jazyk
	
PONDĚLÍ – Pracovní list z přílohy plus diktát- Žiju v Černošicích. Protéká tudy řeka Berounka. Rád chodím na procházky do lesa.
ÚTERÝ – Pracovní list z přílohy plus diktát . Těším se na prázdniny. Pojedeme na chalupu. Helena pojede k moři. 
STŘEDA – Pracovní list z přílohy plus diktát – Čenda je můj kamarád. Martin má rád nanuka. Žaneta Žáková je naše spolužačka. 
ČTVRTEK – Pracovní list z přílohy – plus diktát- Babička peče koláče. Maminka umí skvělé buchty. Tatínek myje auto. Děda jde s námi na výlet.
PÁTEK – ODPOČINKOVÉ POČTENÍČKO z oblíbené knížky 
Pořadí pracovních listů nechávám na vašem uvážení 

FRED - DOBROVOLNÉ
BÁSNIČKY S JARNÍ TEMATIKOU 
TEAMS Čt -  13.00 Skupinka, která byla od 9.00 plus skupinka od 9. 30 a ve 13. 30 skupinka, která se přihlašovala v 10.00 Prosím, dodržujte stanovené časy jednotlivých skupin, tak skvěle, jako minulý týden.


	Matematika 
	
3. DÍL –  pracovní tréninkový list, každý dle své potřeby 
TVOŘIT HRAVÉ SLOVNÍ ÚLOHY NA SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ, SKÁKACÍ PANÁK DO 20, Prohlubovat FINANČNÍ GRAMOTNOST, UKÁZAT SI KOVOVÉ MINCE A BANKOVKY A POVÍDAT SI, CO PŘIBLIŽNĚ SI MŮŽEME  POŘÍDIT ZA URČITOU BANKOVKU  NAPŘÍKLAD BĚŽNÝ NÁKUP – DOBRÉMU HOSPODÁŘI, VŽDY NĚCO ZBYDE V KAPSE  
FRED - DOBROVOLNÉ


	Anglický jazyk
	
Opakovat probrané učivo :-) COLOURS, NUMBERS 1 - 10
QUESTIONS – WHAT´S YOUR NAME? HOW ARE YOU ? HOW OLD ARE YOU? 
ANIMAL FRIENDS
Slovíčka: a bird, a cat, a dog, a mouse, a snake, a tiger, a crocodile, a rabbit, a shark
There´s a (dog) in the house.
Namalovat jednotlivá zvířátka  hra ACT OUT … Předveď zvířátko 
 REVISION – DIALOGUES                                                       
Where do (tigers) live? On land. In water.

	Prvouka
	POZOROVÁNÍ ZMĚN V PŘÍRODĚ
OPAKOVÁNÍ – MĚSÍCE V ROCE, ROČNÍ OBDOBÍ,
 ORIENTACE V ČASE – PAPÍROVÉ HODINY – TRÉNOVAT.
Jak červen teplem září, takový bude i měsíc září.
Jaký červen, takový i prosinec.
Červnové večerní hřmění - ryb a raků nadělení.
Je-li červen mírný, nebude v prosinci mráz silný.

FRED - DOBROVOLNÉ




	
Výchovy 
	
DOBROVOLNÉ:
POMÁHÁNÍ NA JARNÍ ZAHRÁDCE, VYPĚSTOVAT SI VLASTNÍ RAJČÁTKA, PAPRIKY APOD.  Zkusit vyrobit vlastní papírové hodiny.
ZAZPÍVAT SI – ZLATÁ BRÁNA, Náušnice z třešní – Svěrák-Uhlíř
V RÁMCI TĚLESNÉ VÝCHOVY KOORDINAČNÍ CVIČENÍ :-)
POHYBOVÉ HRY VENKU – VE ZDRAVÉM TĚLE, ZDRAVÝ DUCH 
ŠKOLKA S MÍČEM, ŠVIHADLA, JÍZDA NA KOLE, HOD NA CÍL, HOD DO DÁLKY…
















	Další informace:
	





